

淹城乐园吉祥物诞生

它们的名字分别叫“春春”“秋秋”“乐乐”“园园”

大家看看,这几个小娃是谁?看看它们身上都穿着“三城三河”的小肚兜,就该猜出这是谁家的娃了吧!它们是常州春秋淹城旅游区刚刚诞生的吉祥物,它们的名字分别叫“春春”“秋秋”“乐乐”“园园”。今年5月1日,淹城乐园重装盛放,大家就能看到这些可爱的小家伙了。大家先听听它们的自我介绍吧。



资料图片

我是老大,叫“春春”,现在有一些网友也会叫我“春哥”,谁叫今年流行“春哥”呢,可潮可IN了。你看我,全身上一身红,数起一个食指,很有老大的派头吧。告诉你,我可是鼎鼎大名的“饕餮”哦,“饕餮大餐”的“饕餮”,是古代神话中最能吃的神兽。你可不要以为我是独角兽,我头上的可不是角,那是春秋时期的“钱”,那时候,我们称为“刀币”!如果你逛淹城乐园的话,你会在淹城那只大鼎上看到它“严肃”时候的样子。不过,我比较喜欢现在的样子,要装可爱嘛,讨人喜欢。

我是二哥,秋秋,是我们四个中最单纯的,别不相信啊,你看我一身“清澈的蓝”就知道了!我首先是一条龙,常州是龙城嘛,它们三个都不及我。不过我也是一片桑树叶。千万不要以为我只是普通的“桑叶甲”或者“桑叶乙”,我可是一片种在2000年历史的古老土地上的老桑树上的小嫩

叶。你看我的发型,桑叶形状,多显摆,今年最流行!你看我的发冠,这可是按照春秋时期大将军头盔COPY下来的,放在春秋那年代,我也是沙场上骁勇善战的将军!

我是四人中最聪明的!乐乐!你看我连头发都是竹筒,就知道我脑袋里可装满了春秋诸子百家了。你说,我是不是最能代表春秋淹城?

不要把我跟忍者神龟混淆,我可是纯正的中国血统。虽然我排名老末,可却是最吃苦耐劳的。你看,没穿上这身卡通衣之前,我可还在淹城河边驮着石碑。这淹城的“三河”可是我辛辛苦苦开挖的,最后“过劳死”,后人为了纪念我,把我塑成了神龟石碑敬奉着。我们在5月1日就会与大家见面了,一定要捧个人场!

这些小家伙的“爸爸”叫惠南洋,徐州人。春秋淹城旅游区从去年12月底开始征集吉祥物,20多天的时间,主办方接到了来

自全国各地150幅(组)作品,经过设计、旅游、文化等领域的专家进行评选,惠南洋的作品最终胜出。

《生活常州》联系上了惠南洋。这年仅25岁的青年设计师刚从哈尔滨商业学院毕业。多年前,他曾来过淹城,那时,淹城还没有进行系统的开发,“三城三河”的淹城格局让她千古春秋的沧桑让他感到震撼。毕业后,他没有留在哈尔滨,也没有回老家徐州,而是选择了来到常州,当一名默默无闻的设计师。

去年12月底的时候,他看到了春秋淹城旅游区征集吉祥物的启事,便想试一试。“我又去了淹城,寻找最能代表春秋淹城的元素,再结合即将要播映的电视剧《春秋淹城》中人物的服装、道具,在脑子里将这些元素进行组合,”惠南洋告诉《生活常州》。一个月后,他将脑袋中的设计草图落到了纸上。

葛小林

两岁女童不慎掉入河中

昨天还在抢救,这条河去年就淹死过一个老汉

前天上午,位于武进鸣凰钱家桥,一位2岁女童不慎掉入河里,被人救上岸后送往常州市儿童医院重症监护室治疗。截至《生活常州》昨晚6点发稿时仍未脱离生命危险。

昨天上午,常州市儿童医院重症监护室门口,一群家属坐在地上不停地哭泣,两岁小女孩丹丹正在该院ICU室抢救。据了解,前天上午十点半左右,两岁多的小女孩丹丹喝水时将身上的裤子弄湿了。妈妈想找条裤子回来给丹丹换上,回头时发现丹丹不见了。她赶紧出去找,邻居说看到丹丹去前面的小店里了,丹丹妈妈就去小店找。随后不久,当妈妈看到丹丹的时候,她已浮在家门口的小河里。不会水的她立即沿着洗涮用的阶梯往下走,没想到孩子没拉到手,自己也沉了下去,在呛了几口水的时候,被老乡

屠救人的屠先生介绍,当时他听到村里人说有孩子掉水里了。他便立即往河边赶了过去,看到河边已经围了很多人,丹丹妈妈正往下沉。屠先生随即衣服也没脱就跳下河去,先把丹丹妈妈救到岸边,再转身把丹丹也捞上了岸。这时村里人拨打了120。救人后,屠先生冻得浑身发抖,听到旁人说要把孩子倒

过来拍水,他就一直把丹丹倒着拍水,让丹丹把肚里和嘴里的水尽量流出来。等120来了,他又抱着孩子和丹丹妈妈一起,将孩子送到武进中医院抢救,经过一个小时的气管切管等复苏抢救后,孩子才恢复了心跳,并于当天下午2:10转入常州市儿童医院重症监护室抢救。

常州市儿童医院重症监护室邹国锦主任介绍,孩子转到他们医院时处于深度昏迷状态,经过救治,目前丹丹有无意识的睁眼行为,四肢有活动,但还处于昏迷状态,尚未脱离生命危险。

据了解,丹丹母亲是云南人,父亲是安徽人,他们都暂住在武进鸣凰钱家桥。出事的时候丹丹的父亲正在回安徽探亲。

救人的屠先生是丹丹父亲的老乡,据了解,他们居住地门前的这条村河,之前就淹死过人。去年曾经淹死过一个老汉,前年的另一个老乡的孩子也掉进去差点淹死。

常州市儿童医院重症监护室邹国锦主任提醒家长,看护年幼孩子的时候,一定不能让孩子脱离家长的视线,特别是农村有粪坑、水塘、靠马路边等危险、易出事的地方,家长要更加注意防范,以免发生悲剧。

陈萍 刘国庆



可怜的丹丹在医院里抢救 陈萍 摄

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

蔬菜便宜了 肉蛋销量减少

《生活常州》昨天从凌家塘市场了解到,节后蔬菜、果品、水产、荤副食品价格普遍回落,已基本恢复到节前水平,而不少市民还有“年饱”的感觉,包括肉和蛋不仅价格跌了,销量也少了。

这几天蔬菜价格开始回落,已基本接近节前水平。目前包菜、韭菜、茄子、西红柿等都已跌破节前价位。而春节期间批发价高达11元/公斤的山东黄瓜也回落到平民价格,目前是3元/公斤。

另外,近期价格降幅较大的还有竹笋、冬笋。今年由于气温高、雨水多,冬笋、竹笋生长十分旺盛。如今,节后市场需求尚未恢复,但产量却大幅攀升,供应量充足引起笋价下跌,较节前回落了33.3%。但近期大白菜、土豆等蔬菜价格回升。地产叶菜、食用菌类的价格则回落不多,这主要是由于在春节期间,老百姓多以鱼、肉、海鲜等荤腥为主,让人感到十分油腻,所以节后人们纷纷来选购新鲜的叶菜、食用菌换口味。

在凌家塘市场,春节后水果市场交易量明显减少,节前、节中十分畅销的各种国产精品小包装及精品果篮的销售量也开始大幅减少,大宗果品(苹果、芦柑等)销售也出现明显的下滑趋势。一些经营户说,这主要是春节期间市民家中还有存货,市场的需求量明显减少导致的。目前果品区广东菠萝新鲜上市、甘蔗大量上市,成为果品市场两大亮点。菠萝

酸甜可口,有清热解暑、生津止渴、利小便等功效。目前菠萝的批发价在2.6元/公斤左右,广东紫皮甘蔗2.6元/公斤,青皮甘蔗4.5元/捆。

《生活常州》从凌家塘市场了解到,市场荤副食品区各类交易还没有完全恢复,采购者主要以单位为主,总体价格下跌,其中猪肉、鸡蛋价格回落明显。目前白条猪肉的批发价格为15元/公斤,鸡蛋6.5元/公斤,均较节前回落了10%左右。一些经营户分析说,这主要是目前企业单位还没全面复工,需求也不大。

凌家塘市场经营户预计,正月十五过后,各类菜品交易量将恢复到正常水平。

江红霞 刘国庆

菜名	清潭	小河沿
西红柿	3.5	2.5
青菜	1.8	1.5
黄瓜	4.5	4.5
青椒	4	3
花菜	2.5	1.5
莴苣	1.8	1.5
茄子	4.5	4.5
大蒜	4	3.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	16
白条猪肉	11	9
鲫鱼	6.5	7

招聘

3月13场招聘会等你来

结束了一年一度的春节,求职者又开始了求职路。3月,武进人力资源市场将举办13场招聘会,为求职者和招工者架起桥梁。

3月14日,常州工学院毕业生“双选”洽谈会走进武进人力资源市场,届时将有上百家企业进场招聘,提供机械制造、电子、化工等2000多个岗位。除此之外,还有3场大型招聘会,分别是3月7日的机械、电子专场招聘会;3月21日的货运物流、酒店服务行业专场招聘会;3月28日的第二届“携手武进”大型人力资源交流会。

另外9场为固定招聘会,分别是周三的劳务操作工招聘会与周五的综合人力资源交流会。

葛小林

选秀

符合条件的准妈妈赶紧来报名

武进区妇联准备在“花都水城、浪漫武进”旅游节时期,举办“漂亮准妈妈秀”时尚比赛。

参赛的准妈妈预产期必须在7月1日至9月1日之间,孕期需身心健康,没有不良疾病。同时,准妈妈须由准爸爸陪同参赛。本次比赛的报名时间为2010年2月24日起至2010年3月20日,准妈妈们可登录<http://bbs.wj001.com/read-hm-tid-95552.html>下载报名表后,发送邮件到 wjfl6310047@126.com 报名参赛。

葛小林

讲座

今天下午有乳腺癌知识讲座

2月26日14:00,常州市钟楼区文亨社区活动中心(文亨社区二楼)将举行“乳腺癌的预防与早期发现”讲座,主讲人为常州市肿瘤医院乳腺外科专家杨荣华教授。

谈祥娟 刘国庆

活动

下月举行集体海葬

2月25日,《生活常州》从常州市民政部门获悉,2010年的常州市骨灰集体海葬活动将于3月20日在上海举行,这也是常州第二次参加在上海举行的海葬活动。

“去年参加的上海骨灰集体海葬活动,反响很好,大家纷纷表示像这样环保生态的殡葬方式应该多多提倡,所以今年依旧定在上海,海葬地点也和去年一样,在上海附近的东海海域。”常州市殡葬管理所所长史乾坤表示。

据史乾坤介绍,常州自2005年起,已举办过4次骨灰集体海葬活动,共有62位逝者长眠于大海之中。据了解,因为2010年上海那边换了新船,所以参加海葬的家属人数比起去年的30名,可以适当放宽,但最终还要视报名人数而定,费用也和去年的差不多,大概每人在300元左右。

报名参加集体海葬活动的市民须带好户口簿、本人身份证、逝者骨灰寄存证或火化证明,到常州市化龙巷2号民政值班室(一楼大厅)办理登记手续。报名时间截止到3月15日。

周青

个唱

张帝3月来常开演唱会

在上世纪80年代初,港台流行音乐刚刚进入内地时,张帝就与邓丽君、刘文正等歌星成为最具影响力的代表人物。1978年,张帝与邓丽君一同为第一进入大陆的台湾艺人,深得喜爱。2000年,唱遍全世界后张帝暂别艺坛。今年3月15日,张帝将来常州大剧院,为市民奉上其《小薇》《上海滩》《榕树下》《爱拼才会赢》等经典曲目。

演出时间:3月15日(星期一)19:30

演出票价:480元、380元、280元、180元、100元、50元

家庭套票:400元(180元*3张)

订票电话:86676166、85551255

葛小林

水电气

停电

3月2日8:30-16:30停电:塑化线的常州市新北区龙虎塘街道办事处和常州道成置业有限公司。

塑化线的小塘龙潭头配变:

3月3日,8:30-16:30停电:飞天线的常州绝缘材料总厂有限公司、中力铜业有限公司、上海加铝复合板有限公司常州分公司、常州健龙金属制品有限公司;

日月线的浦河向阳配变、浦河菜场配变、浦河前宜庄配变:

3月4日,8:30-16:30停电:丽达线的常州高成莱阳置业有限公司。

刘劲松